

The Student's Times



Студенческая газета

Основана 14 февраля 2007г.

Выпуск N7(23)

11 февраля 2011г.



Слово Редактора...

Здравствуй, дорогой читатель. В нашей жизни три ярких события. Первое на носу день всех влюбленных - любите и будьте счастливы. Второе: начинается сессия, готовьтесь к бессонным ночам и молитесь Халяве. И теретье у нашей газеты день рождения, нам 4 годика. Будем надеяться что мы все еще интересуем Вас, и с Вашей помощью будем

праздники

На носу 14 февраля: добрый праздник: День Святого Валентина: покровителя всех влюбленных. А в нашем ВУЗе: на это число выпадает: еще одно событие начало: сессии. Вот и подарок все: влюбленным.

стр.2

честное досье

На этот раз в рубрике: Декан факультета менеджмента и просто: хороший и веселый человек Урбанович Василий Михайлович

стр.3

практичный опыт

В предыдущем номере: мы затронули тему: практики, в этом номере: мы решили поподробней: узнать у ребят разных: специализаций о местах: прохождения практики и: их впечатлениях!!!

стр.4

жизнь вне ВУЗа

За стенами ВУЗа про- исходит немало инте- ресных и увлекательных: вещей, об одной из них: мы расскажем в этом но- мере. Полигонные роле- вые игры, что это такое?

стр.6-7

Дарите друг другу любовь

На носу 14 февраля - добрый праздник. День Святого Валентина, покровителя всех влюбленных. А в нашем ВУЗе на это число выпадает еще одно событие - начало сессии. Вот и подарок все влюбленным.

Но не будем омрачать этот праздник мыслями о бессонных ночах над учебниками и лекциями. Окуем же немного историю праздника. Считается, что День святого Валентина существует уже более 16 веков, но праздники Любви известны с еще более ранних времен — со времен древних языческих культур. Например, римляне в середине февраля праздновали фестиваль эротизма, называемый Lupercalia, в честь богини любви Juno Februata.

У праздника есть и конкретный «виновник» — христианский священник Валентин.

Эта история датируется примерно 269 годом, в то время Римской Империей правил император Клавдий II. Воюющая римская армия испытывала острый недостаток солдат для военных походов, и военачальник был убежден, что главный враг его «наполеоновских» планов — браки, ибо женатый легионер о славе империи думает гораздо меньше, чем о том, как семью прокор-

мить. И, дабы сохранить в своих солдатах воинский дух, император издал указ, запрещающий легионерам жениться.

Но влюбляться-то солдаты от этого не стали меньше. И к их счастью нашелся человек, который, не страшась императорского гнева, стал тайно венчать легионеров с их возлюбленными. Им был священник по имени Валентин из римского города Терни (Valentine of Terni). Видимо, он был настоящим романтиком, так как его любимыми развлечениями было мирить поссорившихся, помогать пи-



сать любовные письма и дарить по просьбе легионеров цветы предметам их страсти.

Ясное дело, как только



об этом узнал император, он решил его «преступную деятельность» прекратить.

Валентина приговорили к казни. Трагедия ситуации была еще и в том, что и сам Валентин был влюблен в дочку тюремщика. За день до казни священник написал девушке прощальное письмо, где рассказал о своей любви, и подписал его «Твой Валентин». Прочитано оно

было уже после того, как его казнили.

Впоследствии, как христианский мученик, пострадавший за веру, Валентин был канонизирован католической церковью. А в 496 году римский Папа Геласиус (Pope Gelasius I) объявил 14 февраля Днем святого Валентина.

Так давайте отмечать этот праздник, в честь святого Валентина, помогавшего влюбленным в тяжелые времена. Отмечать, не смотря на то, что бабушки ворчат что «не нашинский то праздник». Дарите людям любовь и валентинки, ставшие символом этого праздника!

ЭЙ!!! НАРОД ? !

The Students Times кидает клич и дает уникальную возможность засветиться на страницах любимой газеты. Ты уверен в себе, никогда не робеешь, хочешь поделиться яркостью своей жизни с другими? Наш призыв: «Не молчи!» Хватай скорей же бумагу и ручку и строчи прямо к нам! Страна должна знать своих героев, ну а Универ своих студентов. Мы «сгораем» от нетерпения узнать о тебе, о твоей незаурядной личности, по-любому, каждому студенту есть, что сказать. Вобщем, действуй! Свои электро-каракули присылай главному редактору 363_Alenka@mail.ru или кидай в ящик редакции (4-й этаж Flash-radio)! Фото желательно!

Честное досье

Урбанович Василий Михайлович



1. **Дата рождения :** 14.08.1981
 2. **Родной город:** Ма- лаховка
 3. **Школа:** МОУ СОШ 48
 4. **Институт:** МГОУ
 5. **Должность:** Стар- ший преподаватель
 6. **Предметы.препо- даваемые в ВУЗе:** История России, Исто- рия религии, культу- рология
 7. **Любимые пред- меты в школе :** исто- рия, литература
в институте: исто-
 8. **Любимое блюдо:** Борщ, жаренное мясо
 9. **Любимая музыка:** Русский рок
 10. **Хобби:** оружие
 11. **Пожелание студен- там:** Будущее принад- лежит умным. Учитесь, друзья!
- Девиз по жизни:** «*Сь нами Богъ*»
- Любимые книги:**
- 1) Евангелие
 - 2) Д.Н. Медведев «Сильные духом»
 - 3) Н.В. Гоголь «Тарас Бульба»

Студенческий отдых

Зимние каникулы для некоторых студентов и преподавателей нашего вуза прошли увлекательно. В этом году рождественские каникулы мы встречали в доме отдыха «Лужки», который находится в Серпуховском районе, на реке Оке, в сосновом бору. Все 5 дней нашего пребывания в этом замечательном месте светило яркое солнышко, пробуждая новые силы. Катание на лыжах и коньках, посещение экскурсий и дискотек

- меньше из того, чем мы занимали свободное время. Также были посещены: обзорная экскурсия по Серпухову с заездом в женский монастырь и на красную горку, с которой начинался Серпухов. Поездка на страусиную ферму-Приокско-террасный заповедник.

Нина Лорис-Меликова



Практичный опыт

В предыдущем номере мы затронули тему практики, в этом номере мы решили поподробней узнать у ребят разных специализаций о местах прохождения практики и их впечатлениях!!! Но для начала редакция TST хочется поздравить всех студентов Зкурса с их первой практикой!

Итак, журналисты нашей газеты отправились в путь по институту, чтобы пообщаться с студентами разных специализаций и узнать их мнение о прошедшей практике. Первыми на вопросы нам отвечали студенты-социологи. И вот что они нам поведали:

социологи

Валентина, проходившая практику в УВД ЦАО г.Москвы. Ей всегда хотелось быть психологом и при этом работать в такой структуре. Когда пришла в первый день на практику, то даже не знала, чего ей ожидать, немного волновалась. Но как оказалось, напрасно. На практике все относились с уважением и воспринимали ее как сотрудника, а не как практикантку. В УВД она занималась психоанализом личного состава и психокоррекцией. Хочет и в следующий раз пойти туда на практику, а впоследствии даже и работать.

Татьяна, выбравшая себе местом практики МОУ ЦСТАП(центр социально-трудовой адаптации и профориентации)занималась проведением анкетирования, тестирования с детьми, проведение презентация для них и круглого стола. Первый день у нее был

вводный, знакомилась с коллективом, куратором, который рассказывал, чем Татьяна будет заниматься. Но на следующем курсе проходить практику в этом месте она не пойдет, хочет попробовать реализовать себя в какой-нибудь другой сфере.

Алена, проходившая практику в Московском Государственном Музее Заповеднике «Коломенское». К сожалению, ожидания ее не оправдались, ей хотелось работать, а вместо этого ходили на различные экскурсии.

Проходить практику в следующий раз в этом месте ей не очень хочется, но обещали, что если она будет проходить там практику и дальше, то вместо хождения по экскурсиям будут изучать работу по специальности. Но есть и положительный момент- во время прохождения практики смогла походить по разным музеям, узнать много нового и интересного, обогатиться духовно, на что раньше времени не хватало.

Алла,выбравшая местом практики МОУ СОШ №19.

Во время практики составляла и проводила опросы для 5,6,8классов, заменяла преподавателей, проводила воспитательные и развивающие беседы. Проводила методику «социометрия» в 3,6,11 классах. А также придумала и подготовила сценарий Нового года для5класса и организовала его. В первый день познакомилась с персоналом. Работа превзошла все ожидания. Коллектив был довольно приветливым. Ученики вели себя очень

прилично и культурно, что очень порадовало. Хочет и в дальнейшем проходить там практику и возможно даже пойти на работу. Опросив социологов, мы пошли беседовать с менеджерами.

менеджеры

Катерина проходила практику в фирме Астро-дизайн, где занималась разборкой кадров,работой с клиентами и клиентской базой. В первый день у нее было знакомство с руководителем, который ее и направил на это место и с куратором. Хочет и дальше продолжать там пркатиковаться.

Диана.проходившая практику в налоговой инспекции №21.она была в коммеральном отделе№5, работа ее заключалась в следующем: начисление штрафов, налогов, пенни по имуществу и транспорту.

Первый день у нее прошел замечательно. Сразу же приступила к работе,поначалу было немного трудновато, но потом все стало получаться. Ожидания ее оправдались. Будет продолжать там проходить практику и возможно потом пойдет туда работать.

Александр, который проходил практику в Управе Рязанского района, где занимался разбором анкет по переписи населения. Ожиданий у него никаких от первого дня не было, приехав в здание, он сразу же приступил к работе. Проходя практику, он ничего нового для себя не узнал. единственным хо-

рошим впечатлением за все время была поездка по поручению ВГОСДУМУ. И наконец очередь дошла до юристов.(к слову сказать они долго думали, кто же будет от группы с нами беседовать, причем больше сопротивлялись представители мужского пола.) Но все же нам удалось с ними побеседовать и вот что они нам рассказали.

юристы

Первая нам встретилась **Евгения**, проходившая практику в Мировом Суде. Там она отправляла письма и подшивала дела. С первого же дня у нее началась однообразная работа, в принципе именно этого она и ожидала. Но проходить практику в этом месте ей больше не хочется.

Александр, который был на практике в Люберецком УВД. Там он работал за компьютером, составлял описи, сшивал дела. С первого же дня у него началась работа, которая оправдала все его ожидания. Хочет и в дальнейшем проходить там практику и возможно пойдет туда работать.

Дмитрий, проходил практику в Люберецком РОСП.

Ожидания его не оправдались, с первого же дня у него началась работа- он сидел в архиве, ставил печати. На практику в это место он больше идти не хочет. Вот такие впечатления у ребят после первой практики!!еще раз спасибо всем, кто отвечал на наши вопросы и желаем всем успехов в учебе!!!

**Савельева Алёна,
Ярославцева Аня**

Звезды предсказывают...

Для тех кто не смог посетить новогодний концерт, прошедший в нашем ВУЗЕ, но все же хочет узнать что предсказали «звезды» на 2011 год - шуточный гороскоп из новогоднего концерта:

Овны. Финансовая стабильность, экономический рост, материальное благополучие – вот те слова, которые не стоит произносить в налоговой, чтобы в 2011-м году не спугнуть удачу.

Тельцы. Наступающий год для вас - время грандиозных свершений и долгожданных результатов. Быть может Вы всё-таки дособираете пазл или соберетесь с женой в театр.

Близнецы. В 2011-м году не исключено, что вы окажетесь в нужное время в нужном месте. Ну

что тут можно посоветовать: хватайте магнитолу и убегайте.

Рак. Не торопитесь делать поспешных выводов возможно люди, приставшие к вам в три часа ночи с арматурой и кастетами, имеют благие намерения.

Лев. Держитесь за свое рабочее место, в новом году придет новенький, который с удовольствием поработает за вашу зарплату. Внимание данное предсказание действует исключительно на львов с заработной платой от 30 000 рублей.

Дева. В 2011-м году вам улыбнется удача. Вообще она улыбнется всем. Знаете ведь удача она не осязаема и её никто не видел, поэтому глупо утверждать улыбается она или сопутствует. Скорее всего, она просто су-

ществует и проявляется через наше личное и общественно подсознание при анализе череды положительных событий в чьей либо жизни.

Весы. Всё в следующем году будет способствовать развитию ваших любовных отношений. Самое время дарить подарки и приятно удивлять. Но всё же хорошенько проверьте свои чувства прежде чем знакомить свою избранницу со своей женой.

Скорпион. 2011-й год благоприятен для занятий музыкой или спортом. Для того чтобы понять что Вам ближе попробуйте затанцевать фортепиано на 6-й этаж.

Стрелец. В следующем году не бойтесь ляпнуть лишнего: слово не студент – вылетело, в армию не за-

берут.

Козерог. В 2011-м году Вы должны съездить начальнику и позвонить в Египет ... ну если только звезды ничего не напутали.

Водолей. Звезды говорят, что водолеям этот год принесет большую, крепкую и счастливую семью. Поэтому радуйтесь те, у кого пока еще нет семьи, и крепитесь те, у кого она есть.

Рыбы. Не спешите тратить свои сбережения на курорты, вещи и весенние праздники, всё-таки кризис еще не прошел, но если вы всё же решили немного потранжирить, то звезды утверждают что это надо делать в магазин «Всё от Одежды до Подарков» по адресу невский проспект 54. А что, звездам тоже надо зарабатывать!

Студенческие традиции разных народов

Средневековая Европа
В те далекие времена из одного университетского города в другой бродили странствующие студенты, чтобы слушать лекции разных знаменитостей. Называли таких странствующих студентов вагантами, и в пути они нередко сочиняли стихи, в результате образовался целый раздел литературы поэзия вагантов, а песни на их стихи с удовольствием распевают и современные студенты.

Германия. Еще в начале нашего века са-

мыми большими забияками в этой стране были студенты. По любому поводу и даже совсем без повода они затевали дуэли. Сражались на шпагах, как правило, до первой крови, а нанести рану старались на видном месте чаще всего на лице. «Шрамы украшают мужчину» не отсюда ли пошла известная поговорка? Каждый уважающий себя немецкий студент должен был иметь хоть одно такое «украшение», а те, кто не получал его на дуэли, могли обратиться к услугам хирурга-косметолога.

Куба «Положи свои знания поближе к сердцу своему и подальше от глаз экзаменаторов твоих». Эта международная студенческая мудрость, касающаяся шпаргалок, особенно актуальна для кубинских студентов. Шпаргалки (кстати, это по-польски «ненужные бумажки») появились, видимо, вместе со студентами. Говорят, если сам делаешь шпаргалку она даже полезна, так как невольно заставляет повторять пройденное. Разные преподаватели по-разному относятся к шпаргалкам, но на Кубе студент, застигнутый «на месте преступления», то есть пользующийся шпаргалкой

на экзамене, подлежит немедленно отчислению из института. Россия День основания Московского университета Татьянин день праздновался российскими студентами широко и с размахом. Студенты и так народ веселый, пошалить любят. Но к студенческим шалостям в Татьянин день заранее готовились и владельцы «питейных заведений», и извозчики, и городовые. Надо, однако, заметить, что чересчур расшалившихся «господ студентов» усмиряли домашними средствами и в полицию забирали крайне редко.

Жизнь за стенами ВУЗа

полигонные ролевые игры, что это?

В глухом лесу раздаются песни менестрелей, звук боев на мечах. Взору предстает множество людей в историчных костюмах... И это не съемка исторического фильма, и не результат действия машины времени. Это полигонные ролевые игры или ролевые игры живого действия.

Люди, объединенные одной идеей, собираются на несколько дней в лесах, одевают, сшитые собственными руками костюмы и живут другим миром. Это может быть мир истории: Франция, Англия, Иерусалим и т.д.; может быть мир компьютерной игры, полной опасностей и монстров, а может быть и просто вымышленный организаторами (мастерами) мир ведьм, чертей и прочей нечисти.

Смысл игр заключается в том, что мастера на начало игры создают и описывают определенную ситуацию, а игроки, заявившиеся на эту игру, хотят участвовать в этой ситуации в роли одного из персонажей. Игра может быть направлена на социальные действия – например, времена королей и принцесс, почувствовать себя в «шкуре» человека 16 века весьма увлекательно. Надо жить тем временем на время игры, обычно это от двух дней до недели, даже разговаривать между собой же-

лательно в стиле того времени. В фэнтезийной или игре по компьютерному миру характерно присутствие монстров, с которыми придется сражаться, наличие магии и зелий. Все действия, проделываемые игроками, воспринимаются как действия их персонажей.

В идеале, ситуаций «вне игры» быть не должно, но обычно это недостижимо из-за различных обстоятельств:

- необходимости действий, которые нельзя отыграть «как есть», требующих введения правил, например, применение магии;

- манчкинизм и прочие явления, мешающие ходу игры. (Манчкинство (иногда манчкинизм или манчкиния) — это стремление игрока выиграть в ролевой или компьютерной игре. В зависимости от типа игры это может включать в себя такие цели, как «стать самым главным», «убить всех монстров» или «стать самым сильным». Википедия)



- возможных неотложных жизненных обстоятельств, которые могут возникнуть в процессе игры;

- неигрового общения между игроками, в том числе во время ночных посиделок у костра;
- формальное следование правилам, но отсутствие следования логике мира, как пример

Выделю несколько главных типов ролевых игр по антуражу (костюму игрока) и по стилю поведения:

- средневековые фэнтезийные, для которых характерны мечи, доспехи и прочая средневековая утварь;
- исторические, для которых характерны начальные условия,

соответствующие некоторым историческим реалиям, вплоть до того, что все персонажи являются реально существовавшими;

- техногенные, для которых характерны сюжеты научно-фантастической, современной или ближайшего прошлого тематики, техногенное вооружение;
- «светские», для которых характерны балы, светские рауты, что определяет специфику подго-

товки игроков к подобным играм — занятия в Школах Старинных Танцев, студиях. От других классов отличаются приоритетом эстетики в антураже, порой в ущерб функциональности снаряжения, игрового вооружения и доспехов;

- смешанные, такие как «технофэнтези»,

Жизнь за стенами ВУЗа

полигонные ролевые игры, что это?

для которых характерно смешение жанров. Из особенностей можно выделить следующие:

- **Театральность** (отыгрыш). Участники полевой Игры, подобно актерам в театре, отождествляют себя и своего персонажа и действуют, исходя из логики персонажа Игры, в соответствии с реалиями игрового мира. В отличие от павильонных и городских игр, театральная компонента игры в полевых условиях требует от игрока определённой условности восприятия окружающей обстановки. Например, дерево может являться углом стены замка, тропа — проезжей дорогой и т. п.;

- **Условность моделирования.** Действия, совершенные по игре, являются условными — «убийство» отыгрывается нанесением не сильного удара или иным, оговорённым в правилах действием, совершенным безопасным оружием (или имитацией яда — пересоленная, чрезмерно кислая пища и т. п.), после чего человек изображает «смерть»; эко-

номика Игры основана на циркулировании игровых денег, на которые можно приобретать игровые ценности, а также питаться в «кабаках» или иных точках общественно/игрового питания, ими можно оплачивать игровые



действия, например «починку» оружия, «сломанного» в бою и т. д.

- **Масштабирование времени и расстояний.** Понятно, зачем это делается, — полигон не бесконечен, а разных важных пунктов надо разместить немало. Заметим, что масштабирование характерно, но не обязательно для полевых игр. В отличие от



настоле-ных игр, например, масштабирование времени на полевой и г р е практически не применяется.

- **Ко-**

мандность. Обычно полевая игра — это взаимодействие не только единичных людей (персонажей), но и организаций (команд). В зависимости от игры команда может олицетворять как государство, так и некоторую небольшую

организацию, например, разведывательный отряд из 4 человек. Обычно у каждой команды есть лидер, который и определяет, чем будет заниматься команда. Игрок, исполняющий роль лидера, как правило, отвечает и за неигровые организационные моменты своей команды. Как правило, вся команда стоит одним лагерем и имеет общее хозяйство.

- **Батальность.** Боевые действия на полевых играх реалистичны, зрелищны и массовы. Поэтому бой на такой игре гораздо интереснее, чем на любой другой.

- **Туристический компонент.** Как следует из названия, полевые игры проходят в «полях», то есть на природе. Из этого следует, что игроки должны везти с собой не только вещи, необходи-

мые для игры (игровую одежду, оружие и т. п.), но и вещи, необходимые для жизни на природе (палатки, спальники, котелки и т. п.). Также требуется минимальное представление о том, как жить вне города.

Помимо полигонных ролевых игр, которые как правило проводятся в лесу с незабываемыми ночными «посиделками у костра» и жизнью в палатках, существуют еще несколько типов ролевых игр:

1. **Городские ролевые игры.** Проводятся в городе в режиме реального времени, параллельно с обычной жизнью. Время проведения может колебаться до месяца. Число участников до 200 человек
2. **Павильонные или «кабинетки».** Проводятся в помещениях. Число участников от 10 до 25. Время до 24 часов
3. Также можно выделить ролевые балы. сочетание старинных танцев и передачи атмосферы минувшей эпохи, характерной для ролевой игры. Подводя итог хочется сказать, что оказаться на несколько дней другим человеком, с другим именем и живущем в абсолютно другой стране незабываемое впечатление. Что то похожее на театральную импровизацию под открытым небом. Информации о ролевых играх выложено в интернете достаточно, любой может написать заявку и окунуться в другой мир. Это совсем не сложно и очень увлекательно.

В мир игр окунулась Савельева Алёна

Юмор

Самые честные работники транспорта в России и Японии. Наши водители маршруток честно вешают в своих газелях черные занавески, а японские стюардессы честно предлагают белые тапочки.

Студент врывается в общежитие и говорит товарищам: Если преподаватель не заберет свои слова назад - я уйду из университета! Товарищи: А что он тебе сказал?

Студент: сказал - вон из университета!

Общага. Подходит один студент к другому:

- Вась, знаешь, какая разница между шторой и туалетной бумагой ??

- Нет...
- Так это ты, ЗАРАЗА !!!

Один студент решил подшутить над другим. Покрасил стул.

Второй заходит и прямо с порога:

- Колян, я...
Первый ему:
- Да ты сядь сначала, - и на стул показывает. А этот опять:

- Колян, я хотел тебе сказать...

Первый:

- Да ты сядь, не стесняйся.
Второй сел. Первый хихикает:
- Ну теперь говори.
- Колян, я просто хотел сказать, что твои джинсы надел...

Старый профессор на экзамене:

- Так, кто считает, что знает предмет на 5 баллов?

Подняло руки пара студентов. Профессор:
- давайте зачетки. И ставит отлично.

- Кто считает, что знает предмет на четыре балла?

Подняло руки человек десять. Тоже собирает зачетки, ставит четыре.

- Кто считает, что на 3?

Подняли руки - та же история.

- Значит, так - остальные неуд, приходите на передачу.

- вот если тебе надо пишешь!!

- а сказать спокойной ночи, медвежонок впадлу..

- спокойной ночи, медвежонок Впадлу ***

- Ты куришь?

- Да.
- Сколько времени?

- Пол девятого ***

Встречаются два приятеля. Один в



плохом настроении.

Другой его спрашивает:

- Ты чего такой грустный?

- Да с девушкой своей поссорился.

- Из-за чего?

- Ехали мы с ней вчера в метро, и я всю дорогу дышал на стекло и писал ее имя, а она обиделась.

- Странно! Разве на это можно

обидеться?

- Да не любит она, когда ей на очки дышат.

-Артем, ну может вы пиво глазом открывать умеете?

- Папа!

- Что, папа? Я же должен понять, что ты в нем нашла

Блондинка в ванной:

-Маш,дай шампунь!

-Там же в ванной их полно!

-На всех них написано «Для сухих волос»,а я их уже намочила!

Посетитель ресторана, дошедший до кондиции, сидит за столиком.

На десерт ему приносят виноград. Он смотрит на виноград и говорит:

- Спасибо, я не пью вино в пилюлях.



Студент:

- А когда передача?

Профессор:

- Ну-у-у, давайте сейчас.

Итак, кто считает, что знает предмет на 5 баллов?...

Связь с редакцией

сайт: <http://vkontakte.ru/club2057403>
e-mail: students_times@psl.net.ru
sms-ka: 8(905)798-4491

Периодичность издания:

ежемесячно

© Материалы издания не могут быть воспроизведены или переданы в любой форме и любыми средствами без предварительного полученного письменного разрешения редакции газеты «The Students Times».

Мнение авторов не всегда совпадает с мнением редакции.

Редколлегия: Киреева Юля,
Ярославцева Аня, Савельева
Алёна, Гадельшин Артем

Дизайн и вёрстка: Савельева Алёна